



### మూడేళ్లలో ఎంతో అభివృద్ధి

● 6వ వార్డులో బీరం బచ్చమ్మ ఇంటింటి ప్రచారం



కొల్లూపూర్లో ప్రచారం చేస్తున్న బీరం బచ్చమ్మ

కొల్లూపూర్, నవంబర్ 5: మూడేళ్లలోనే కొల్లూపూర్ నియోజకవర్గాన్ని ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ఎంతో అభివృద్ధి చేశారని, మరింత అభివృద్ధి కోసం మళ్ళీ ఆశీర్వాదించాలని, కారుగుర్తుకు ఓట్లు వేసి భారీ మెజార్డ్లతో గెలిపించాలని, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బీరం మాతృమూర్తి బీరం బిచ్చమ్మ ఓటర్లను కోరారు. ఆదివారం పట్టణంలోని 6వ వార్డులో ఆ వార్డు బీఆర్ఎస్ ఇన్ చార్జి రామసుబ్బారెడ్డితో పాటు పార్టీ నాయకులు సాదిక్, కట్టా రమేష్, రాఘవేంద్రతో పాటు కుమారుడు బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి గెలుపు కోసం ఇంటింటి ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. నియోజకవర్గంతో పాటు, పట్టణాన్ని అభివృద్ధి చేయాలన్న సంకల్పబలంతో అసతికాలంలో ఆశించిన మేరకు అభివృద్ధి చేశాడని అన్నారు. పట్టణంలో రహదారుల డివైడర్లు, చౌరస్తాల సుందరీకరణ, ప్రతి వార్డులో సీసీరోడ్లు, సైడ్ డ్రైన్ నిర్మాణం, హైమాస్ట్ లైట్లు ఏర్పాటు, పట్టణవాసులకు శుభానవాటిక స్థలం కొరత కారణంగా పడు తున్న ఇబ్బందుల దృష్టిలో పెట్టుకొని ఐదో వార్డులలో మూడేకరాల వ్యవ సాయ పొలాన్ని రైతు నుంచి ఎమ్మెల్యే కొనుగోలు చేసిన విషయాన్ని బీరం బిచ్చమ్మ వివరించారు. గత నాయకుడు 19 ఏళ్లతో అభివృద్ధి చేశారా? లేదా అన్నది తాను చెప్పడం కన్నా మీకే బాగా తెలుసని అన్నారు.

### కాంగ్రెస్ నుంచి బీఆర్ఎస్ లోకి వలసలు



గులాబీ కండువలు వేసి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానిస్తున్న నాయకులు

కోడేరు, నవంబర్ 5: కోడేరులోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కొమిరే రామకృష్ణ అధ్యక్షులతో ఆ పార్టీకి చెందిన నాయకులు, కార్యకర్తలు దాదాపు 50మంది ఆదివారం బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకులు రంగినేని అభిలాషారావు, దూరెడ్డి రఘువర్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరారు. వారికి నాయకులు గులాబీ కండువలు కప్పి సాదరంగా ఆహ్వానించారు. ఈ ఎన్ని కల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డిని గెలిపించాలని కోరారు. బీఆర్ఎస్ లో చేరని వారిలో కొమిరే రామకృష్ణ, ఎం.డి శబీ, ఎం.డి ఖమర్, మహేశ్, శివ, రమేష్, వంశీ, అంజ, శ్రీకాంత్ మరో 30 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షుడు రాజశేఖర్ గౌడ్, సింగిల్ విండ్ చైర్మన్ చిన్నారెడ్డి, పవన్ రెడ్డి, మధుసూదన్ రెడ్డి, సర్పంచ్ వెంకటస్వామి, నాయకులు బద్దుల శేఖరయ్యాదవ్, శ్రీశైలం, మామిడిపండ్ల వెంకటస్వామి ఉన్నారు.

### ఎమ్మెల్యే బీరంను గెలిపించుకుందాం



జటప్రోల్ ప్రచారంలో మాట్లాడుతున్న గౌరారం వెంకటరెడ్డి

వెంకటరెడ్డి, నవంబర్ 5: కొల్లూపూర్ నియోజకవర్గాని అభివృద్ధి చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డిని మళ్ళీ గెలిపించుకుందామని బీఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు గౌరారం వెంకటరెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం మండలంలోని జటప్రోల్లో సర్పంచ్ ఎన్.కె. ఖాజా, గ్రామస్థులతో కలిసి ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. వెంకటరెడ్డి మండలంలో కోట్లాది రూపాయలతో చేపడుతున్న అభివృద్ధి సాక్ష్యమన్నారు. ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డిని ఈ ఎన్నికల్లో కారు గుర్తుపై ఓటు వేసి, వేయించి అత్యధిక మెజార్డ్లతో గెలిపించుకుందామన్నారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు, ప్రజాప్రతినిధులు ఉన్నారు.

# సమ్మేళనాలు.. సర్వేస్

- కొల్లూపూర్ బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో జోష్
- సమన్వయంతో ముందుకు సాగుతున్న కార్యకర్తలు
- బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వందలాది మంది విపక్షాల కార్యకర్తలు
- కొనసాగుతున్న చేరికల పరంపర



కొల్లూపూర్లో బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి (డైట్)

కొల్లూపూర్, నవంబర్ 5: ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు బీఆర్ఎస్ కు సత్ఫలితాలను ఇస్తున్నాయి. స్వయంగా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు రంగినేని అభిలాషారావు సమ్మేళనాల్లో నాయకులు, కార్యకర్తలకు మేమున్నామంటూ ఒకేతాటి పై నడిపిస్తున్నారు. ప్రభుత్వం అమలు చేసిన సంక్షేమ పథకాలు, ఎన్నికల అసంతకం ప్రజలకు అమలు చేసే పథకాలకు సంబంధించి సీఎం కేసీఆర్ నిడుదల చేసిన ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టో పత్రాలతో గడపగడపకూ తిరుగుతూ విస్తృతంగా ప్రచారం చేపట్టకుండుకు గాను పార్టీ శ్రేణులకు దిశా నిర్దేశాలను చేశారు. ఎన్నికల సమరానికి గులాబీ దండను సన్నద్ధం చేశారు. ఈ సమ్మేళనాల్లో వందలాది మంది కాంగ్రెస్, బీజేపీ శ్రేణులు, సీజేఆర్ వర్గం కార్యకర్తలు క్యూకట్టి కార్యకర్తలు. ఈ చేరికల ప్రక్రియ జూలైలో మొదలుకొని గతనెల 22వ తేదీ నుంచి ఈనెల 4వ తేదీ వరకు ఆయా మండల కేంద్రాల్లో జరిగిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనాలు చేరికలకు వేదికలయ్యాయి. అయితే ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి, యువనేత బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి గెలుపు కోసం మాజీ మంత్రి నాగం జనార్ధన్ రెడ్డి కొల్లూపూర్ ప్రాంతంలో ప్రచారానికి రానున్నదంతో ఆ పార్టీ శ్రేణులు ఉత్సాహంతో ఉన్నారు. దీంతో ఇప్పటికే బీరంకు అండగా పల్లెల జనాలు జైకొడుతున్నారు.

త్వంలో జరిగిన సమ్మేళనంలో 50మంది విపక్ష కార్యకర్తలు చేరారు. బుధవారం పాన్ గల్ మండల కేంద్రంలో పార్టీ కార్యాలయంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు చింతలపల్లి జగదీశ్వర్ రావు వర్గీయులు వివిధ గ్రామాలకు చెందిన 300 మంది కార్యకర్తలు, అలాగే వీపనగండ్ల మండల కేంద్రంలో జరిగిన సమ్మేళనంలో ఆయన వర్గీయులు 200 మంది కార్యకర్తలు ఎమ్మెల్యే బీరం సమక్షంలో కార్యకర్తలు. గురువారం కొల్లూపూర్ పట్టణంలో జరిగిన కార్యకర్తల ఆత్మీయ సమ్మేళనంలో 50 మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు, ఎమ్మెల్యే సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరారు. దీంతో పార్టీ కార్యకర్తల్లో పుల్ జోష్ ఏర్పడినట్లుంది. పార్టీ శ్రేణులు

సమన్వయంతో ఎన్నికల కడనరంగంలోకి దూకేందుకు ఈ సమ్మేళనాలు సత్ఫలితాలు ఇస్తున్నాయి. గులాబీ దండు పటిష్టం కోసం నాయకులు, కార్యకర్తల్లో సమన్వయానికి దోహదపడుతున్నాయి. ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర నాయకుడు రంగినేని అభిలాషారావు సమ్మేళనాల్లో పాల్గొని నాయకులు, కార్యకర్తలకు మేమున్నాం అంటూ భరోసానిచ్చారు. అక్కడక్కడ చిన్న చిన్న సమన్వయాలను సరి

చేస్తూ సమన్వయంతో ముందుకు వెళ్లేందుకు ప్రోత్సహించారు. ఇదిలావుంటే మరో పక్క ఎమ్మెల్యే సతీమణి బీరం విజయమ్మ సైతం దసరా పండుగ మూడు రోజులకు ముందు నుంచి గ్రామాల్లో బతుకమ్మ వేడుకల్లో మహిళలతో కలిసి నూతనోత్సాహాన్ని నింపారు. నాటి నుంచి నేటి వరకు పల్లెల్లో మహిళలను కూడగట్టి ఎమ్మెల్యే బీరం అసతికాలంలో నియోజకవర్గంలో చేసిన పలు అభివృద్ధి పనులపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే ఆయా గ్రామాల్లోని విపక్షాల కార్యకర్తలు గులాబీదండలోకి చేరుతున్నారు. దీంతో పార్టీ కార్యకర్తల్లో ఉత్తేజం నిండుతోంది. మళ్ళీ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చేది బీఆర్ఎస్ అని, కొల్లూపూర్లో రెండోసారి గెలిచేది బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డినని, బీఆర్ఎస్ లోనే అభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని విశ్వసిస్తూ కాంగ్రెస్, బీజేపీ శ్రేణులు ఆ పార్టీలకు గుడ్ బై చెప్పారు.

### బీఆర్ఎస్ లోకి హస్తం నేతలు..

కొల్లూపూర్ నుంచి కాంగ్రెస్ టికెట్ ను ఆశించి భగంపాడ పీసీసీ సభ్యుడు చింతలపల్లి జగదీశ్వర్ రావు టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి, హస్తంపార్టీ టికెట్ పొందిన మాజీ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు పుష్ప దుమ్మెత్తిపోశారు. అంతేకాదు తిరుగుబాటు చేశారు. గత నెల 16న నియోజకవర్గానికి చెందిన తన వర్గీయులతో భారీ స్థాయిలో ముష్టిపల్లిలో తన ఫాహ్వాన్ లో ప్రత్యేక సమావేశం ఆగమే ఘోషం చేసి నిర్వహించిన జగదీశ్వర్ రావు తాను తిరుగుబాటు అభ్యర్థిగా పోటీ చేసి జూపల్లి కృష్ణారావు ఓడిస్తానని శపథం చేసిన విషయం విధితమే. దీంతో ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ తప్పకుండా పోటీ చేసి జూపల్లిని ఓడించాలని ఆ సమావేశంలో తన వర్గీయులు కరాఖం డిగా తేల్చి చెప్పారు. దీంతో హస్తం పార్టీకి రాజీనామా చేశారు. ఆ వెంటనే హైదరాబాద్ లో కార్యాలయానికి వెళ్లి ఆల్ ఇండియా పార్టీ టికెట్ పార్టీ బీఫాం తీసుకున్నారు. అదేరోజు కొన్ని గంటల్లోనే జూపల్లి మధ్యవర్తులను రంగంలోకి దింపి ఉగ్రరూపంతో ఉన్న

జగదీశ్వర్ రావుతో ఒప్పందాలు చేసి చల్ల బరిచారని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ నేపథ్యంలో జరిగిన రాజకీయ పరిణామాను జగదీశ్వర్ రావు వర్గీయులు అంతా గమనిస్తూ మాటకు కట్టుబడి ఉండే విశ్వసనీయత కలిగిన వ్యక్తికాదని విమర్శిస్తున్నారు. మొదటి నుంచి నాకు టికెట్ రాకపోతే రూ.30కోట్లు ఖర్చు పెట్టినా జూపల్లి కృష్ణారావును ఓడించి తీరుతానన్న జగదీశ్వర్ రావు 'మేకపోతు గాంభీర్యాన్ని' ప్రదర్శించి తీరా జూపల్లి చంకలో చేరడంపై తన వర్గీయులే మండిపడుతున్నారు. దీంతో ఆయన దారి ఆయనది.. మారదా మాదంటూ ఇప్పటికే 50శాతం కార్యకర్తలు జగదీశ్వర్ రావు వర్గీయులు ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి సమక్షంలో పాన్ గల్, వీపన గండ్ల, కోడేరు మండలాల్లో బీఆర్ఎస్ లో చేరిపోయారు. తన స్వార్థం కోసం తమ ఆత్మాభిమాన్ని జూపల్లి వద్ద తాకట్టుపెట్టాలని చూశాడని, అందుకు తాము వ్యతిరేకించి హర్షవర్ధన్ రెడ్డికే తమ మద్దతు అంటూ జగదీశ్వర్ రావు వర్గీయులు బాహుళంగా చెబుతున్నారు.

### మాజీ మంత్రి నాగం చేరికతో..

ఇటీవల సీఎం కేసీఆర్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లోకి మాజీ మంత్రి నాగం జనార్ధన్ రెడ్డి చేరడంతో కొల్లూపూర్ గులాబీ శ్రేణుల్లో కొత్త ఊపు వచ్చింది. నాగం జనార్ధన్ రెడ్డితో వైద్యపరంగా కొల్లూపూర్ ప్రాంత ప్రజలతో, రాజకీయపరంగా వివిధ పార్టీల నాయకులతో సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయి. కొల్లూపూర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి, ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి గెలుపు కోసం ఎన్నికల ప్రచారానికి నాగంను పార్టీ నాయకులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఇందుకు సంబంధించి ప్రచార కార్యక్రమం షెడ్యూల్స్ త్వరలో ప్రకటించనున్నారని ఆ పార్టీ వర్గాల ద్వారా తెలిసింది. దీంతో కొల్లూపూర్ గులాబీ శ్రేణులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

### వాహనాల తనిఖీలు ముమ్మరం

కొల్లూపూర్ / పెద్దకొత్తపల్లి, నవంబర్ 5: జిల్లా, నియోజకవర్గాల సరిహద్దులో ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టుల్లో వాహనాల తనిఖీలను పోలీసులు ముమ్మరం చేశారు. కొల్లూపూర్ పట్టణ శివారులో సింగపల్లం ట్రాన్స్ ఫార్మ్ వద్ద ఏర్పాటు చేసిన చెక్ పోస్టు వద్ద ప్రతి వాహనాన్ని కేంద్ర పోలీసు బలగాల పహారాలో స్థానిక పోలీసులు ఆదివారం తనిఖీ చేశారు. తనిఖీలను వీడియోలో చిత్రీకరించారు. పెద్దకొత్తపల్లి మండలంలోని ముష్టిపల్లి, సాతాపూర్, కల్వకోల్ తదితర గ్రామాల్లో చెక్ పోస్టుల దగ్గర పోలీసులు ముమ్మరంగా తనిఖీలు చేపడుతున్నారు. వాహనాలలో అనుమతులు లేకుండా నగదు, ఇతర వస్తువులు తరలించే వారిపై నిఘా పెట్టి వాహనాలు తనిఖీలు చేస్తున్నారు. వాహనాల్లో పట్టుబడిన నగదును జిల్లా ఎన్నికల అధికారికి అప్పజెబుతున్నారు.

### ప్రచార రథం అనుమతి పలికేన

కొల్లూపూర్, నవంబర్ 5: కొల్లూపూర్ అసెంబ్లీ స్థానం నుంచి బీఆర్ఎస్ తరపున పోటీ చేస్తున్న సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే బీరం హర్షవర్ధన్ రెడ్డి ఎన్నికల ప్రచార రథాన్ని శనివారం రాత్రి మండలంలోని సోమశిలలో ఎన్నికల కేంద్రాల పర్యవేక్షకుడు అడ్డగించారు. అనుమతి పత్రాలను పరిశీలించి, వదిలేశారు. ప్రచార రథాలకు, సౌండ్ స్పీకర్ ఏర్పాటుకు అన్నిపార్టీల బాధ్యులు విధిగా అనుమతులు తీసుకోవాలని సూచించారు.

### పదవికి రాజీనామా చేయవా?

కొల్లూపూర్, నవంబర్ 5: బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ద్వారా సంక్రమించిన ఎమ్మెల్యే పదవిని అనుభవిస్తున్న కూచుకుళ్ల దామోదరరెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీలో కులుకడం ఎంత వరకు సమంజసమని తెలంగాణ మాదిగ దండోరా జిల్లా అధ్యక్షులు దేవనికుమార్ మాదిగ ప్రశ్నించారు. గతనెల 30న కొల్లూపూర్లో నీవు మీడియా సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు ప్రకటించావు. ఇప్పటివరకు ఎందుకు రాజీనామా చేయడంలేదని ప్రశ్నించారు. ఆదివారం ఆ సంఘం నాయకులతో కలిసి ఆయన విలేజరులతో మాట్లాడారు. సీఎం కేసీఆర్ దయతో ఇచ్చిన ఎమ్మెల్యే పదవిని అడ్డం పెట్టుకొని నాగార్ కర్నూల్ లో నీ పుత్రతర్వానికి ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేస్తా.. ఓటర్లు మొహం పై పీ కొడతారని విమర్శించారు. నిజంగా నీకు చిత్తశుద్ధి ఉంటే వెంటనే ఎమ్మెల్యే పదవికి రాజీనామా చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అలాగే టిపిసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి ఉన్నాయా యాని వర్గీణి విద్యార్థులను కించపరిచేలా మాట్లాడడం తగదన్నారు. కొల్లూపూర్ సభలో రేవంత్ రెడ్డి రైతులను బిచ్చగాళ్లు అని కించపరిచేలా మాట్లాడటాన్ని తప్పుబట్టారు. ప్రజలు గమనించి ఈ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి జూపల్లి కృష్ణారావును ఓడించి గణపాతం చెప్పాలని ఓటర్లను కోరారు.